



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области осужден бывший сотрудник регионального МЧС, признанный виновным в мошенничестве и незаконном участии в предпринимательской деятельности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника регионального управления МЧС России Сергея Юровского, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество), ст.289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

Следствием и судом установлено, что в период 2010-2016 годов Юровский, занимая руководящие должности в региональном управлении МЧС, несмотря на законодательный запрет на занятие предпринимательской деятельностью, через доверенных лиц учредил ООО «Пожарный декларант». Пользуясь служебным положением, он давал указания подчиненным сотрудникам о направлении хозяйствующих субъектов для выполнения различных работ в указанную организацию. Хозяйствующим субъектам организация выдавала фиктивные заключения по оценке пожарных рисков объектов защиты противопожарным требованиям, т.к. фактически данные исследования не проводились. За выдачу фиктивных документов осужденным были получены средства в сумме более 12,5 млн рублей.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда Юровскому назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно. Судом удовлетворены иски потерпевших о взыскании с осужденного сумм причиненного ущерба. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику ГУ МЧС России по Челябинской области с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

15 Февраля 2018



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203200>